
令和５年度 七左町七丁目第二自治会 第６回 役員会議事録 

 

・日 時 令和５年９月２日（土曜日）午後７時３０分～ 

・会 場 自治会館２階大会議室 

・参加者 定数２８名 出席者２３名 

・議 長 安岡体育部長 

                        HP http://shichiza7.jimdo.com/ 
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１．会務報告 … 山口会長 

  ・詳細については別添『自治会活動の記録（R5.8.5～ R5.9.2』を参照。 

２．専門部長報告 

  ・土木部 … 大場部長 

      芝桜の除草活動は９名で行いました。雑草ばかりで芝桜はほとんど枯れていました。 

・体育部 … 安岡部長 

    １０月１５日の体育祭まで約１か月です。選手募集の用紙をまだ提出されていない

班長さんは、ご提出ください。体育祭プログラムの全戸配布お願いします。 

  ・文化部 … 神田部長 

    ・秋祭りの飾りつけを８/２０に行いました。３１名の子供さんたちが参加してく

れました。9/20まで飾りつけを受け付けます。 

    ・ＬＩＮＥのオープンチャットを開設しました。お祭りに参加していただける方で

参加希望の方は、アカウントをお教えするので、神田まで連絡下さい。 

  ・事務局 … 岩崎事務局長 

   ・ここのところ段ボールのキロ数が少なかったので、リサイクル日早朝、役員数名で

調査したところ、外部の人が持って行っている形跡はありませんでした。今回のキ

ロ数は例年並みになりました。９月のリサイクルも引き続き調査いたします。 

 

３．会計報告 … 吉田会計補佐 

・８月２０日のリサイクル活動は、3・4班で行いました。合計２０００㎏集まり、 

７，６７０円の収益。越谷市から奨励金１６，０００円助成される予定です。  

 

４． 協議事項 

① 令和5年度赤い羽根共同募金について … 山口会長 

・今年度も期待額１世帯４００円のご集金をお願いいたします。 

・ご集金いただいた募金は、次回の役員会（１０月７日）の始まる前（１９時～１９

時半）にて会計が集めますので、いつもの用紙とともにご持参ください。 
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② 出羽地区敬老会代替としてお菓子の配布について … 山口会長 

・本年度も、新型コロナ感染防止のため、１０月に予定されていました出羽地区敬老

会が中止となりました。その代替として、今年も７０歳以上の方を対象に越谷銘菓

を配布したいと考えておりますが、いかがでしょうか。→ 一同異議なし。 

・次回役員会で対象者のリストを配ります。お菓子は１１月の役員会で配ります。 

③ 出羽地区自治会連合会研修旅行について … 山口会長 

   ・１００名以上の世帯の自治会は３名出席可能。大体の自治会は会長・副会長が出席

しています。旅費の半分は連合会が補助。残りの半分は自治会が負担しています。も

う一名については、これから参加者を検討します。 

④ 土地統計調査への協力について … 山口会長 

    全国で３４０万世帯。越谷市で１６００世帯が対象で、当自治会も対象区域になっ

ています。調査員が緑の封筒をポストに投函しますが、もしあたったらご協力お願

いします。 

⑤ 減災講座について … 岩崎事務局長 

 9/10（日）10：00～第一回減災講座が実施されます。出席者（昨年度の防災リーダ

ーと本年度の役員）の中で、総合防災ガイドブックをお持ちの方はご持参ください。 

⑥ １０月パンジーの植栽と元荒川芝桜の除草について … 大場土木民生部長 

・１０月２1日（土）に出羽公園にてパンジーの植栽があります。10/28（土）は元荒川

河川敷の芝桜の除草があります。みなさまのご協力お願いします。 

⑦ その他・班長からの提起 

・７班班長：リサイクルの日が体育祭とかぶるが、どうしたらよいか。  

→兼坂副会長：リサイクルは通常通り実施します。やり方に関しては検討して、早め

に班長さんへ連絡いたします。 

  ・６班班長：体育部長さんにお聞きします。体育祭のプログラムの宝探しに４００名が

参加するようになっているが、そんなに集まるのか。  

   →参加自治会が少ないのでそこまで集まらないかもしれませんが、これはこれまでの

参考人数です。 

  ・浅古部長：これまでの要望の中で、５班の側溝のふたは１個新しくなった。また、道

路側に倒れてきている壁の修理は地主に話をした（現在修理中）。７班の建設予定

地近くのゴミの不法投棄に対しては、監視カメラを設置することになった。 

 

５．リサイクル活動と自治会館掃除担当班の確認 … 岩崎事務局長 

  ・リサイクルは９月１７日(日)に実施。担当班は５・６班です。 

  ・会館回りやふれあい広場の草刈りもお願いいたします。 

６.次回役員会の開催について … 岩崎事務局長 

次回役員会→ １０月７日（土）午後７時３０分より、自治会館２階大会議室にて実施

いたします。                              以上                    



8月5日 土 自治会館第会議室にて第５回役員会議を行いました。
8月5日 土 午前中、岩崎事務局長が自治会館前ふれあい広場の草が伸びてきたので、除草剤を

撒いてくれました。

8月5日 土 出羽地区体育祭実行委員会が開催され、安岡体育部長が出席してきました。現在の
参加状況は、参加１０自治会、不参加２２自治会、未定７自治会、となっています。コロ
ナ前の参加は１６自治会でした。９月中に各種目の参加名簿を提出よ手です。

8月6日 日 埼玉県知事選挙が行われ、現職の大野元裕氏が２期目の当選となりました。投票率
が23.76％で、これまでの全国知事選挙で過去最低となりました。

8月7日 月 田邉会計により、社会福祉協議会募金７８,３５０円をお振込が完了いたしました。ご協
力頂きました会員さんには感謝を申し上げます。

8月9日 水 越谷市役所地域活動支援課に、自治会の保険についてお祭りなどに適用されるのか
をお聞きしました。越谷市役所で入っている全国市民活動保険では、市が推奨する活
動（市民まつりやリサイクル活動など）については保険対象になるのですが、自治会独
自で行うお祭りなどの活動は対象外とのことです。お祭りなどは民間でイベント保険を
かける必要があります。

8月10日 木 出羽チューリップフェスタ２０２４のチューリップ栽培参加申込書を、第５回役員会で承
認された通り９００鉢で申込みを致しました。

8月10日 木 ミヤコ水質管理様により、自治会館の浄化槽保守点検がなされました。

8月11日 金 第５回役員会の議事録が広報協力員より班長さんを通じて全戸配布されました。

8月13日 日 ８月２０日に子どもたちで行う予定の、御神輿と山車の飾り付けに向けて、岩崎事務局
長が組み立てした準備をしてくださいました。

8月13日 日 ２日続きで岩崎事務局長が御神輿と山車の飾り付け準備をしてくださいました。

8月15日 火 岩崎事務局長が御神輿と山車を行うためのイベント保険について、保険会社に相談し
てくれました。概ね１万円ちょっとの支出で保険が掛けられそうで、公道を使うので保
険に入る方向で準備をしていきます。

8月20日 土 ３班・４班にて自治会館の清掃とリサイクル活動が行われました。ここのところ３ヶ月に
わたり段ボールを始めリサイクル全般の重量が極端に減ってしまい、原因を追求する
ために役員がゴミステーションの監視をしたり、ゴミの重量を測ったりしました。後日出
されたリサイクルの結果は通常通り（昨年度と同等）まで回復していました。

8月20日 土 秋祭りの準備と御神輿及び山車の制作が進められる
自治会館１階大広間にて、多くの子どもたちと子どもの親たちが集まり、秋祭りに使う
子ども神輿と山車が制作されました。自治会館に子どもたちの賑やかな声が響き渡
り、コロナ前の活気が戻ってきた感じがして嬉しかったです。午後にはお神輿の屋根
に設置される山口会長作の鳳凰が搬入されました。当日２階の第会議室では、世代
間交流会と自治会役員が集まり、秋祭りに向けての会議が行われました。秋祭りで
は、焼きそば、焼き鳥、かき氷、チョコバナナ、飲料（酒類も含む）、水ヨーヨーが出店す
ることに決まりました。当日夕方から、若いお父さんたちと役員の懇親会が自治会館
大広間にて行われました。

8月23日 水 越谷市役所総合政策部政策課より住宅・土地統計調査への協力依頼が届きました。
本調査は総務省統計局による統計調査で、出羽地区より２０自治会が対象エリアとな
り、その中には本自治会も含まれています。９月下旬より調査員が来られるそうなの
で、その際はご協力お願いいたします。

8月23日 水 秋祭りに向けて山口会長が臨時出店届を制作し、保健所へ提出してきました。事前相
談へ行っていたので、問題なく受理されました。

（令和５年８月５日〜令和５年９月２日）

令和５年度七左町七丁目第二自治会会務報告



8月23日 水 出羽地区自治会連合会の役員会が出羽地区センター地域活動室にて開催され、松
苗名誉会長が事務局長として、山口会長が総務広報として出席してきました。話し合
いの末、１０月８日に開催予定であった出羽地区敬老会は、「コロナが増加している中
お年寄りを密な空間に集めるのは危ない」という理由で中止となりました。出羽地区研
修旅行は４年ぶりに行われることが決定しました。また本年度も太郎兵衛餅の斡旋販
売の依頼があったことを堀井会長より発表がありました。次月以降販売計画を立てて
いきます。

8月24日 木 秋祭りに向けて山口会長が道路使用届他書類を持って越谷警察署へ行き、御神輿施
行時に道路を使わせてもらう許可を申請してきました。またお神輿の一時休憩所とし
てJAの駐車場使用の許可をとりに行きましたが、日曜日のこの時間は車の出入りが
多いとのことで借りることができませんでした。

8月25日 金 山口会長宅アトリエにて第６回役員会へ向けて三役会議が開催されました。

8月26日 土 暑い中元荒川土手の芝桜の徐草活動が行われました。芝桜が少なく殆どが雑草だっ
たとの報告がありました。参加者は浅川副会長、岩崎事務局長、浅古防犯部長、大場
土木部長、大戸衛生部長、大塚婦人部長、山岸さん３班、網屋さん１４班、白木さん１
４班の９名でした。

8月31日 木 ８月３０日に松苗名誉会長のご令室である松苗貞子様が、慢性腎不全のため越谷誠
和病院でお亡くなりになったと、一報をもらいました。９２歳の御生涯でした。ご冥福を
お祈りいたします。訃報が班長さんを通じて全戸配布なされました。

9月2日 土 広報こしがやや、出羽地区センターだよりが、広報協力委員により班長さんを通じて全
戸配布されました。

9月2日 土 自治会館第会議室にて第６回役員会議を行いました。


